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INTRODUCTION
Escribe el texto en esta sección, esta sección debe ser sintética, Escribe el texto en esta sección, esta sección debe ser sintética, Escribe el texto en esta sección, esta sección debe ser sintética, Escribe el texto en esta sección, esta sección debe ser sintética...

MATERIAL Y MÉTODOS
Descripción breve de como se obtuvo la información (información de campo), es indispensable incluir la descripción general del sitio de registro (localidad, municipio, estado, país y georeferencia); así como la identificación taxonómica de la especie (trabajo de laboratorio, solo cuando esto se realizó).

Descripción breve de como se obtuvo la información (información de campo), es indispensable incluir la descripción general del sitio de registro (localidad, municipio, estado, país y georeferencia); así como la identificación taxonómica de la especie (trabajo de laboratorio, solo cuando esto se realizó)
RESULTADOS Y DISCUSIÓN

Redacción breve y concisa es indispensable que se incluyan citas bibliográficas que fundamente la discusión; escribe el texto en esta sección. Redacción breve y concisa es indispensable que se incluyan citas bibliográficas que fundamente la discusión; escribe el texto en esta sección. Redacción breve y concisa es indispensable que se incluyan citas bibliográficas que fundamente la discusión; escribe el texto en esta sección.

Figura 1. Ejemplo, poner leyenda aquí…
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